
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет бывший директор муниципального предприятия, обвиняемый в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего бывшего директора одного из муниципальных предприятий города Киселевска. Он обвиняется в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, обвиняемый, являясь директором теплоснабжающей организации города Киселевска, без согласования с комитетом управления муниципального имущества Киселевского городского округа заключил договоры аренды транспортных средств. Второй стороной договора выступили он сам и его сын, что повлекло за собой существенное нарушение прав и законных интересов общества и государства, выразившееся в дискредитации органов местного самоуправления. Следствием по уголовному делу в администрацию Киселевского городского округа внесено представление о выявлении допущенных нарушений в работе должностных лиц.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1749882>